

ЛУИС ШУЛЬГА



ЗАПАХ ЛЮБВИ
И КРЕПКОГО
КОФЕ

16+

Луис Шульга

Запах любви и крепкого кофе

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64826066

SelfPub; 2021

Аннотация

Романтический рассказ. Дать ли второй шанс любви или бежать сломя голову от прежних отношений? Выбор есть всегда, а правильно ли он был сделан, покажет только время.

Луис Шульга

Запах любви и крепкого кофе

Я встретил ее в одной из кофеен Праги, куда зашел выпить чашечку горячего кофе, скрываясь от назойливого дождя. Переступив порог и смахнув с головы надвинутый на лоб капюшон ветровки, осмотрел немногочисленных в столь раннее утро посетителей.

За одним из столиков боком ко мне сидела она. Я сразу узнал ее. Пройдя мимо, мне даже показалось, что я почувствовал сквозь запах кофе и выпечки едва уловимый шлейф парфюма, до безумия похожий на тот самый, который я с упоением вдыхал в нашу первую ночь вместе. Лара не сильно изменилась. Те же темные прямые волосы, выразительные и слегка грустные глаза, задумчиво наблюдающие, как падающие с серого неба капли глухо ударяются о стекла и сбегают по ним мокрыми ручейками.

Пройдя к стойке, я сел спиной к своей знакомой и, заказав чашечку кофе, в ожидании незаметно начал посматривать из-за плеча. Лара не обращала внимания на посетителей и, казалось, была полностью погружена в свои мысли. В кофейне тихо играл джаз, доносящийся откуда-то из динамиков под потолком, заряжая атмосферу и людей на вдум-

чивые размышления о прошлом и о превратностях судьбы.

Лара была моей первой, а я у нее нет. Но мне было все равно. Лежа на кровати и всматриваясь в пробивающийся сквозь занавески рассвет, мы говорили о будущем. Правда, говорил в основном я. Лара лишь улыбалась, поглаживала мою грудь и перебирала пальчиками едва наметившиеся кудряшки будущей бурной растительности.

В тот момент, вдохновленный новыми открытыми ощущениями и испытывая невероятный эмоциональный подъем, я строил планы на нашу счастливую совместную жизнь. В одночасье она стала для меня всем. Смыслом всей моей жизни и самой красивой девушкой на планете.

Я испытывал к ней самые нежные чувства и был переполнен любовью настолько, что мне стоило огромных усилий не проявлять их в полной мере. Дабы не стать в ее глазах тем самым влюбленным юнцом, которого от любви становится настолько много, что объект его обожания начинает испытывать усталость от навязчивого внимания.

Тем не менее, через два месяца Лара от меня ушла. Причем сделала это с особой жестокостью. Не поговорив лично, а просто передав через свою сестру записку, что между нами все кончено. Впоследствии я нашел ей оправдание в том, что ей было просто очень стыдно за свое решение.

Время шло, и однажды, встретив на улице общую знакомую, я узнал, что Лара вскоре после нашего разрыва вышла замуж за своего бывшего молодого человека, который был у

нее до меня. Видимо, то самое чувство влюбленности и первого опыта не давало покоя и ей, превознося его выше всех остальных.

Вскоре после свадьбы она испытала глубочайшее чувство обиды и разочарования. Муж изводил Лару патологической ревностью и неконтролируемыми вспышками гнева, в ходе которых даже поднимал на нее руку. Испытывая слабость к алкоголю, он все чаще срывался и шел на конфликт, виня ее во всех своих неудачах.

Однако любому терпению приходит конец, и Лара с ним развелась. Однажды она где-то нашла мой номер и отправила сообщение, что очень хочет встретиться. Отвечать я ей не стал, а вот моя девушка, с которой я встречался в тот момент, с любопытством его прочла, когда рылась в моем телефоне, пока я был в душе. Увидев его, она закатила истерику и устроила допрос с пристрастием. После этого случая наши отношения стали охладевать и постепенно сошли на нет.

В следующий раз я встретил Лару в торговом центре. Увидев меня, она обрадовалась, но я сделал вид, что безумно спешу и, поднеся к уху телефон, стал разговаривать с несуществующим собеседником. Вслед я услышал просьбу позвонить ей и, слегка обернувшись, кивнул в ответ. Конечно, я ей не позвонил. Это было совсем не сложно. Так как ее номера у меня не было.

Прошло много лет, и вот теперь я встретил ее в этой кофейне. Бывает же такое. Годами не видишься с человеком в

собственном небольшом городе, а потом вдруг встречаешься в разных странах или самых удаленных уголках мира. Случайны ли такие совпадения?

Всплывшие воспоминания неприятно отозвались в душе, поскребывая давно затянувшиеся раны. Напрасно я пытался замуровать их в самом отдаленном уголке своего сознания, наивно полагая, что больше к ним никогда не вернусь. Улучив момент, воспоминания обрели силу и уверенно ринулись на ограждающую их стену.

Допив кофе, я вытер тыльной стороной ладони вспотевший лоб. Нужно уходить, сейчас же. Нет, я не испытывал к ней злости или обиды. Мною двигало чувство самосохранения своего душевного покоя. Меньше всего на свете я хотел бы еще раз пережить то же самое чувство боли и утраты, если что-то пойдет не так.

Замешкавшись у выхода, я вновь посмотрел на Лару. В этот момент она повернула голову и поймала мой взгляд. В глазах я прочел удивление, радость и боль. Ее губы беззвучно сложили мое имя. Резко рванув на себя ручку двери, я вышел в дождливую суету пражских улиц. Не успев сделать и пары шагов, услышал, как по окну кофейни позади меня судорожно застучали.

Мозг подсказывал идти дальше, а еще лучше, бежать прочь, не разбирая дороги, чтобы не окунуться с головой опять в омут старой любви. Но вопреки здравому смыслу я замедлил шаг и обернулся.

Сейчас она стоит на кухне в моей клетчатой рубашке, которая едва прикрывает ей бедра и, переступая босыми ступнями по теплomu полу, торопится приготовить мне на завтрак яичницу с беконом. Смотря на нее, я часто задаюсь вопросом: А стоит ли бежать от любви, когда она дает тебе еще один шанс? Наверное, нет.